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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023 

CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO: 

- PROJETO DE LEI Nº 016/2023, de autoria da VEREADORA KECIA NASCIMENTO BASSETTI 

GREGÓRIO, que “Dispõe sobre a criação de curso de proteção e defesa pessoal para mulheres 

em situação de violência”. 

As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e Direitos do Homem 

e da Mulher opinam pela APROVAÇÃO da proposição. 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO: 

- PROJETO DE LEI Nº 047/2022, de autoria do VEREADOR GEFERSON ISRAEL ALVES, que 

“Dispõe sobre a instalação em praças e parques públicos de brinquedos adaptados e 

equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com mobilidade 

reduzida e necessidade especiais, no âmbito do município de Colatina, e dá outras providências”. 

As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e Direitos do Homem 

e da Mulher opinam pela APROVAÇÃO da proposição. 

 

MOÇÃO: 

- MOÇÃO Nº 198/2023, de autoria do VEREADOR ADINILCIO PINTOS DA SILVA, de Aplausos 

para o Coral Luz e Vida do Bairro Santo Antônio em reconhecimento ao incrível talento e 

dedicação demonstrados por este grupo residentes nesta comunidade, junto com sua catequista 

Juliana Santana e o embaixador Padre Nivaldo Silva. 

- MOÇÃO Nº 200/2023, de autoria de MESA DIRETORA, de aplausos aos Campeões Latino 

Americano de Robótica (LARC) na categoria SEK. 

- MOÇÃO Nº 201/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, ao Cabo PM Helder CASAGRANDE de Almeida, destaque operacional do 4° 

trimestre do ano de 2022, em atuação na 1° companhia do 8° Batalhão da Polícia Militar do 

Espírito Santo. 

- MOÇÃO Nº 202/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, em reconhecimento pelo trabalho desenvolvido pelo policial militar, na função de 

motorista do 1º SGT RR Edson José PIRES, onde sobressaiu no desempenho das diversas 

modalidades de policiamento ostensivo. 

- MOÇÃO Nº 203/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de Aplausos ao Cabo Odione Timm ANDRADE destaque operacional do 3° 

trimestre do ano de 2022, em atuação na Força Tática do 8° Batalhão da Polícia Militar do 
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Espírito Santo. Em reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo policial militar que sobressaiu 

no desempenho das diversas modalidades de policiamento ostensivo instituiu o destaque 

operacional na PMES. 

- MOÇÃO Nº 204/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de Aplausos ao Cabo PM Rodrigo Jesus de OLIVEIRA. destaque do 1° semestre 

do ano de 2023, em atuação na Força Tática do 8° Batalhão da Polícia Militar do Espírito Santo. 

Em reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo policial militar que sobressaiu no desempenho 

das diversas modalidades de policiamento ostensivo instituiu o destaque operacional na PMES. 

- MOÇÃO Nº 205/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de Aplausos ao Cabo PM Eduardo Piza RIBEIRO destaque operacional do 4° 

trimestre do ano de 2022, em atuação na Força Tática do 8° Batalhão da Polícia Militar do 

Espírito Santo. Em reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo policial militar que sobressaiu 

no desempenho das diversas modalidades de policiamento ostensivo instituiu o destaque 

operacional na PMES. 

- MOÇÃO Nº 206/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de Aplausos ao 1º SGT PM RR Edson José PIRES, destaque operacional do 

terceiro trimestre do ano de 2022, em atuação na 1° Companhia do 8° Batalhão, com 

responsabilidade nos municípios de Colatina e Marilândia, da Polícia Militar do Espírito Santo Em 

reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo policial militar que sobressaiu no desempenho das 

diversas modalidades de policiamento ostensivo instituiu o destaque operacional na PMES. 

- MOÇÃO Nº 207/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTIGLIONI, de Aplausos ao Subtenente PM Jorge Luís SARCINELLI Santos, destaque 

operacional do 1° semestre do ano de 2023, em atuação na 1° Companhia do 8° Batalhão, com 

responsabilidade nas cidades de Colatina e Marilândia, da Polícia Militar do Espírito Santo. Em 

reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo policial militar que sobressaiu no desempenho das 

diversas modalidades de policiamento ostensivo instituiu, sendo escolhido o destaque operacional 

na PMES. 

- MOÇÃO Nº 208/2023, de autoria do VEREADOR GEZIANO LÚCIO SOUZA FERREIRA, DE 

APLAUSOS ao Sr. Renan Silva de Almeida Locutor de Provas oficiais de três Tambores Sempre 

Representando a Cidade de Colatina. Atuando nos Estados de Minas Gerais, Bahia e Espirito 

Santo. 

- MOÇÃO Nº 209/2023, de autoria do VEREADOR FELIPPE COUTINHO MARTINS, DE 

APLAUSOS À EQUIPE MOSCHEN, Vice-Campeã do Campeonato Master Rural de Colatina/ES. 

- MOÇÃO Nº 210/2023, de autoria do VEREADOR GEZIANO LÚCIO SOUZA FERREIRA, DE 

APLAUSOS a Senhora Priscilla Finco de Almeida Competidora de três Tambores Representando 

Colatina se tornou Campeã na Cidade de Teixeira de Freitas Bahia e Pedra Azul Minas Gerais. 

- MOÇÃO Nº 211/2023, de autoria do VEREADOR FELIPPE COUTINHO MARTINS, DE 

APLAUSOS À EQUIPE FORTALEZA, Hexa-Campeã Estadual de FUT 7. 
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- MOÇÃO Nº 212/2023, de autoria do VEREADOR FELIPPE COUTINHO MARTINS, DE 

APLAUSOS À EQUIPE PIABA, Campeã do Campeonato Master Rural. 

- MOÇÃO Nº 213/2023, de autoria VEREADOR GEZIANO LÚCIO SOUZA FERREIRA, DE 

APLAUSOS a Sr. Mariana Pelissari Finco Competidora três Tambores, Pelo belo trabalho feito 

Ycambi Ranch MG 2022 e 2023 onde consegui meus menores tempos em pista oficial e Rancho 

Gabriela RJ onde fui finalista de uma categoria com prêmio de um trailer avaliado em 220mil. 

 

 

TRIBUNA LIVRE 

1) Professora Elisa Cristina Soares de Carvalho. 

Assunto: Certificado recebido pelo IFES ITAPINA através do NEAA como Centro de 

Educação Ambiental no Estado do Espírito Santo, concedido pelo IEMA (Instituto de Meio 

Ambiente e recursos Hídricos). 

 

2) Dr. Octacilio Calixto, Diretor Geral do HSJ. 

Assunto: Apresentação de resultado do Hospital São José. 

 

3) Professora Adalto Ferreira Lemos Filho. 

Assunto: Escola de Gestão Pública, Política, Jurídica e Segurança do Centro Universitário 

Internacional (UNINTER). 

 

Colatina (ES), 01 de novembro de 2023. 

 

 

 

DARIO RUDIO JUNIOR 

1º Secretário 

Mesa Diretora 

Câmara Municipal de Colatina 
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